
Korábban már hírt adtunk arról, hogy a 
Toyota Motor Europe és az AkzoNobel 
együttműködési szerződést írt alá, ami-
nek értelmében a Toyota Motor Hungary 
Kft. (TMH) vállalta, hogy Magyarországon 
a Toyota márkakereskedések és fényező-
műhelyeinek az Autonet Import Magyar-
ország Kft. (Autonet) által forgalmazott 
AkzoNobel Sikkens és Lesonal festék-
rendszereit, valamint alkalmazástechni-
káját javasolja. 
A megállapodást követően az a meg-
tiszteltetés érte az Autonetet, hogy a 
budaörsi oktatóközpontjában (CRIC) a 
TMH-vel közösen rendezhette meg az „Év 
Fényezője 2012.” versenyt. A szakmai ver-
senyen, amely a Toyota műhelyek fénye-
zői között zajlott előzetes selejtezők után, 
három fényező szakember, Visnyei József 
(Toyota Sakura, Budapest), Litauszki Já-
nos (M+F Kft., Kiskőrös) és Bertók András 
(A1 Autó Kft., Békéscsaba) mérhette ösz-
sze szakmai tudását és ügyességét.
Az Autonet alkalmazás technikusai és a 
kereskedő kollégák, a TMH munkatár-
sai, az AkzoNobel képviselői, valamint a 

versenyzők cégeinek képviselői mellett a 
Toyota és az Autonet vezetői is tisztele-
tüket tették a rendezvényen. A szakmai 
zsűri - a 2003-as verseny győztese, Szűcs 
László, a 2006-os győztes, Szigeti Zsolt és 
az AkzoNobel lengyelországi vezető mű-
szaki szaktanácsadója, Slawomir Bugajski 
– több aspektusból is bírálta a munkákat. 
A verseny három fordulóból állt – egy 
elméleti és két gyakorlati feladatból. 
Az egyes fordulók más-más helyszí-
nen folytak, így körforgásban mind-
három versenyzőnek mindegyik fel-
adatot adott időre kellett teljesítnie. 
A résztvevőknek elméleti feladatként 
problémamegelőzési paneleket kellett 
felismerni. A gyakorlati feladatok színiga-
zításból és elemfújásból álltak. Mindegyik 
versenyző használhatta a rendelkezésre 
álló eszközöket. Munkájuk időtartama 
alatt egy-egy Autonetes kolléga segítet-
te őket. A zsűri a szakmai bírálat mellett 
pontozta az egészségvédelmi eszközök 
használatát és a fényezési berendezé-
sek, szórópisztolyok helyes alkalmazását, 
használat utáni megtisztításukat is.

A 80 perces szakaszok végeztével a két 
gyakorlati feladat végeredményét laikus 
szemmel is bírálhatta a megjelent közön-
ség. Ennek eredményét és a szakmai zsű-
ri pontszámait, valamint az elméleti fel-
adatlapon elért eredményt összesítették.
A Toyota Motor Hungary Kft. impozáns 
aulájában megtartott ünnepélyes ered-
ményhirdetésen Litauszki János vehet-
te át győztesként a kupát és állhatott a 
dobogó legfelső fokára. A II. helyezett 
Bertók András és a III. helyezett Visnyei 
József lett. Az értékes díjak mellett a há-
rom szakember méltán lehet büszke az 
autófényező ipar elismerésére.
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A versenyszellem, a nyerni akarás többé-kevésbé mindenkiben ott van. Megmutatni azt, amiben a legjobbnak érezzük magunkat, 
a jó eredmény elérése, az elismerés, amit a szakma ad mind, mind előrébb visz bennünket. Így lehetett azzal az a három fényező 
szakember, akik 2012. október 11-én az Autonet budaörsi oktatóközpontjában szakmai zsűri előtt bizonyította, hogy ők a legjobbak.

Toyota fényezőverseny a CRIC-ben


